



枕头是我们睡觉时最亲密的伙伴。一个枕头的好坏，直接影响着睡眠质量。从荞麦枕、七孔枕、羽绒枕到乳胶枕、凝胶枕，枕头的材质越来越丰富，价格也上了几个台阶。家居卖场里的枕头动辄上千元，甚至还有上万元的标价。日前，记者采访了众多业内人士，为广大读者全面剖析乳胶枕背后的黑幕。

现代快报记者 袁阳



资料图片

业内爆料： 乳胶枕乳胶成本就20元

卖场里高至万元的枕头不少见，但销量并不好

历史变迁

枕头材质有多种

说起枕头的起源，要追溯到原始时代，那个时候人类就已经知道要将石头或者草捆起来将头垫高了睡觉，这也是最早的枕头雏形。到了战国时代，中国已有了竹枕。随着生活品质的提高，记忆棉、七孔棉、真丝棉、羽绒、乳胶、凝胶等高档材质都被用来做枕头了。

“在所有的材质中，记忆棉枕头的市场占有率最高，达到了40%到50%左右。”莱迪雅天然乳胶床垫总经理庄能强透露，其余的半壁江山被植物枕、七孔棉枕、乳胶枕等瓜分了。

很多消费者在购买的时候并不知道什么材质的枕头适合自己，卡路福床垫总经理张先生介绍，一定要先试用再决定，“以颈部和后枕部之间的高度差能塞进去一个拳头为宜，一般来说，成人的高度是15厘米，但是除此之外，女性和男性的枕头高度不同；习惯侧睡和仰睡的枕头高度不同；枕头的硬度也分软硬和中性枕；所以枕头不是在超市里随便选购的商品，一定要亲身体验一下，再在专业的导购指导下购买适合自己的枕头。”

枕头买回来不能一直用，要定期清洗和保养。张先生说，枕头的寿命是5到8年，建议有条件的消费者5年更换一次，五星级酒店为了提高客人的舒适度，有的3年就更换一次枕头。

市场现状

高价枕头很难卖

超市里卖的普通枕头几十元到一两百元的都有，但是一旦走进家居卖场，枕头的价格就让人咋舌。一千多元的枕头都属于低价位的，几千元甚至上万元的枕头比比皆是，这么贵的枕头销售如何呢？

张先生透露，枕头鲜有专卖店，一般都是跟着床垫一起卖，他们店里库存最多的是1280元的乳胶枕，但是这款枕头一般都是买床垫就赠送，其他还有3880元的凝胶枕，但是由于价格太高，所以销量并不大，一年也只能卖出不到100个，“高价位的枕头多是和床垫捆绑销售，最常见的是买床垫赠送一定数额的枕头抵用券，或者买床垫枕头直接打折，如果是按照原价来卖的话，这么高的价位很难卖得动。”与高价位的枕头相比，低价位的枕头就好卖多了，庄能强透露，其天猫旗舰店的乳胶枕只要一百多元，一年能卖出去十几万个。

“有的高价位枕头打着功能牌，或者号称有特殊的香味，比如散发着牛奶味、橙子味的枕头，这些其实都是有添加剂，人体睡了反而有害。”张先生说，大部分人都对枕头的重要性认识不够，觉得去超市买一个能睡就可以了；还有一小部分追求功能性和保健性，这两者都不可取，并非最贵的枕头最好，也并非便宜的枕头不好，适合自己的才是最好的。

不可思议

乳胶成本非常低

最近几年，乳胶枕火了起来，但是其价格一直居高不下，让很多消费者望而却步。一款质量上乘的乳胶枕成本有多高？

一位业内人士透露，乳胶的产地最好是泰国和马来西亚，中国由于气候的原因乳胶性能和质量不如东南亚，所以市面上常见的乳胶床垫和枕头的原料大部分都产自东南亚，前几年，从泰国进口的乳胶成本很高，一吨要4万元左右，但是这两年由于产量增多，所以乳胶的价格一直向下走，近期他刚采购的乳胶只要9400元左右/吨，也就是一公斤10元不到，乳胶枕的重量一般是1.5公斤左右，也就是说一个乳胶枕的乳胶成本不到20元，加上其运输、物流、人工、加工等各种成本，一个乳胶枕的成本在百元左右。

“体积一样的乳胶枕密度不一样，而且加工技术是否到位，也决定着乳胶枕的质量。”张先生坦言，乳胶枕要经过精湛的技术工艺来加工，一个小小的枕头得经过起模、发泡、硫化、水洗等多重工艺，比利时有个工厂以做乳胶枕而闻名，其特殊的工艺和技术是其他品牌不能比拟的，“就跟一件衣服一样，原料都是相同的，但是阿玛尼的价格和国产品牌的价格是不能同日而语的。”

弘阳家居·弘阳广场店
让你幸福置家

3月14日，桥北弘阳家居·弘阳广场店举办“爱在弘阳、幸福置家”主题营销活动，还不赶快利用双休日去逛逛！

据了解，凡到弘阳家居馆选购建材的顾客可凭带有服饰百货代金券剪角凭证的DM单页，在家居馆一楼总服务台登记领取20元服饰百货代金券一张，每天仅有200名。与此同时，凡在桥北弘阳家居·弘阳广场店家居馆(含窗帘地毯)单笔购物满1000元，就有机会抽取海信42英寸3D电视、飞利浦家庭影院以及九阳榨汁机。另外，买建材还可赢iPhone6、海尔冰箱、家用智能吸尘器。

此外，来弘阳家居买建材，即可立减300元，3月19日—20日，顾客可凭指定楼盘购房合同(或装修协议、房产证明)、本人身份证以及超惠算助手，在家居馆一楼服务台领取面值300元的建材代金券一张(每份凭证限领一张，限量800张)。顾客可持代金券于3月21日—22日至家居馆一楼服务台持券盖章，即可在优势力品牌商户内无门槛冲抵等额货款。

本周双休日，买建材任享居家好礼，在优势力品牌商户内单笔实付3000元，可领取200元苏果卡一张(每天前30人)；单笔或累计实付6000元，可领取300元微波炉一台(每天前10人)；单笔或累计实付20000元，可领取空气净化器一台(每天前5人)。(陆丹丹)

到百安居享安心购物

一直以来，产品质量都是消费者关注的重点，百安居也始终关注产品质量问题并严格把控，百安居承诺其采购的产品符合顾客的需求及法律法规要求。

首先，供应商若想要顺利进入百安居的销售体系需要通过“预审关”。预审需从供应商的质量管理系统、环境、道德管理系统等多方面进行考量，所有的高风险商品均需提供检验报告、认证证书，达标后方有机会进入销售系统。不仅如此，百安居每年都会委托权威检测机构到店随机抽检商品进行检测，对不符合要求的商品进行撤架处理，并监督供应商改进。与众不同的是，百安居更注重供应商自身的成长，每年都会邀请质量专家举办培训班，讲解新的法律法规要求、标准和规范；对那些重复出现问题的供应商还会设立专项改进项目。

其次，百安居依靠全球性采购网络，超市内19个大类、2万余种家居装潢产品一应俱全。百安居也郑重承诺，消费者购买商品30天内，保证退换商品。而在其装修设计中心，为确保装修施工质量，实行严格、系统化的考评机制，包括：客户满意度、施工质量、工期、队员管理等全方位的考评体系。同时，百安居的装修质检体系也非常完善，18道核心工序的检查和6大施工工艺验收，让装修工程质量万无一失。百安居重视每一位客户的意见和建议，拥有严密的投诉处理机制，所有客户投诉都会在24小时内由专人与客户联系沟通，具体处理方案承诺在3天内回复。

溧阳 Blitz® 博黎兹 开春钜惠全南京

厂家直销价
10套样板
厨房橱柜
全市征集

厨房304不锈钢橱柜

18120182414 / 025-83111572

套餐(3米地柜+1米吊柜)价格：地柜2580元/米；吊柜1580元/米
套餐(4米地柜+2米吊柜)价格：地柜2380元/米；吊柜1380元/米
套餐(5米地柜+3米吊柜)价格：地柜2080元/米；吊柜1080元/米

博黎兹304不锈钢橱柜

主营：厨房柜、卫浴柜、阳台柜、鞋柜、衣柜……

地址：南京市建邺区江东中路与集庆门大街交汇处西北角
万达广场G座2222室(地铁2号线集庆门大街站5号出口)

溧阳市欧亚橱柜有限公司是集橱柜研发、设计、生产、销售、安装、售后服务为一体的专业化不锈钢橱柜制造销售企业。

溧阳市欧亚橱柜有限公司南京分公司抛弃了传统的店面销售模式，以市内租赁办公室、增设分公司的形式为南京客户提供看图、看样品橱柜，了解生产工艺，节省了卖场费用，所以价格从优。